



衡水市妇幼保健院

※国家公立三级
妇幼保健院
※河北省产前诊
断分中心
※衡水市危重孕
产妇产救治中心
※衡水市危重新
生儿救治中心

唯一地址：南环西路1835号
24小时咨询电话：2183033
衡医广[2021]第12-28-47号

声明

石家庄财经职业学院2015级会计专业毕业生苗天初的毕业证书(证号:130701201806001216)不慎遗失,声明作废。

声明

衡水奥宇钢结构有限公司(注册号:91131127681391317K)现声明,我公司所有公章备案在案,且均有公章使用记录。任何法人,任何组织及自然人均不可盗用、伪造我公司公章印记。如该章使用未在我公司登记且非我公司备案章,均为他人盗用,所签署的文件均为无效。产生任何问题,一切责任均与我司无关,并且我公司将追究其法律责任。

声明

冯春根,河北省衡水市景县留智庙镇牛庄村,残疾证不慎丢失,证号:13112719881112671871,声明作废。

声明

王秀荣的营运证丢失,营运证号131181008632,声明作废。

声明

刘东雪自愿购买中和金佰小区7号楼1单元302室,交定金款时间为2017年3月26日,交定金款金额为20000元,因个人原因定金单丢失,声明作废。

声明

刘文银自愿购买中和金佰小区1号楼1单元1102室,交定金款时间为2017年2月8日,交定金款金额:8000元整。因个人原因,将以上定金单丢失,声明作废。

春意盎然满湖城 巾帼花开竞芬芳

(上接A1版)强力促进女企业家协会及企业发展壮大,通过召开“政企银企”对接服务对话会,推动市女企协加入衡水职业技术学院产教联盟,推进校企合作;与新疆巴音郭楞蒙古自治州女企业家“结对认亲”,共商发展,协作共赢;充分发挥女企业家回报社会的奉献精神,开展“巾帼聚力共抗疫情致敬一线抗疫工作者”爱心募捐、走访慰问贫困儿童、革命母亲、老党员等公益活动20余次,筹集各类资金36万余元,受益人群达520余名。

抓实一项重点,服务乡村振兴。市妇联聚力打造美丽庭院创建“衡水模式”,充分运用“美丽庭院擂台赛”和“美丽庭院+微擂台”,寻找“建党100周年·红色庭院”,打造“绽放美丽·绿色庭院”,围绕大运河文化带、衡水湖旅游带等,打造美丽庭院精品带13条、精品线22条;挖掘内涵,开展“美丽庭院+庭院经济”“美丽庭院+红色文化”等,举办观摩推进会、“幸福衡水·最美庭院”评选等活动。去年10月,提前完成省美丽庭院示范创建任务。他们用好妇女讲习所,广泛开展党史教育、低碳生活、法律知识、心理知识等方面课程,提高妇女群众综合素质。

用好一个阵地,践行核心价值观。一是大力弘扬家教家风。市妇联将家庭作为培育和践行社会主义核心价值观的重要基点,打造“我爱我家 美沁湖城”寻找“最美家庭”活动品牌,评选最美家庭100户;打造“家风和美 德润湖城”家庭建设品牌,开展颂党恩亲子阅读、“书香飘万家”红色经典诵读、红色家风故事征集等活动10余场,受益家长、儿童千余人,号召广大家庭听党话跟党走,共同营造社会主义核心价值观家庭文明新风尚。二是助力文明城市创建。他们积极开展“共创文明城 巾帼在行动”主题活动,牢牢把握社区“主阵地”,联合市民政局命名巾帼创城示范社区10个,树标杆、立典范;在社区探索建立巾帼创城积分超市10个,利用“志愿服务-积分-兑换物品”模式,影响带动志愿服务1500人次;聚焦破解占道经营、商户不文明行为等创城难点问题,联合市商务局、市市场监督管理局命名百家中帼示范商户,组建巾帼市容秩序服务、文明监督、文明实践巾帼志愿服务队,开展占道经营劝导、文明商户监督、环境整治等志愿服务120余次。

树立一个理念,传递真情关爱。一是汇聚合力依法维权。市妇联将婚姻家庭纠纷调解工作作为妇联参与平安衡水建设的重要切入点,在桃城区婚姻登记处成立婚姻

结至理。“坚持人民至上、生命至上”“坚持同舟共济,倡导团结合作”“坚持公平合理,弥合‘免疫鸿沟’”,习近平总书记指出行动方向。

中国以对人民健康和国际社会高度负责的精神,及早控制疫情,稳定国内经济和生产秩序;最早提出将新冠疫苗作为全球公共产品,开展大规模全球人道主义行动;以可靠商品供给和高效跨境物流网络,打造全球抗疫“生命线”和稳定供应链“保障线”。

“中国始终与世界风雨同舟。”柬埔寨政府发言人帕西潘说。

为共同推动全球发展迈向平衡协调包容新阶段,习近平总书记在第七十六届联合国大会一般性辩论上郑重提出全球发展倡议,以“构建全球发展命运共同体”进一步丰富命运与共理念的内涵,指引世界发展新实践。

“没有哪个国家能独自面对疫情和经济停滞。这恰恰印证习近平主席提出构建人类命运共同体理念的高瞻远瞩。”埃及前总理谢拉夫说,“从‘一带一路’倡议到‘人类命运共同体’,习近平经济思想为加强全球治理、推动世界发展开辟了崭新境界。”

从“全面小康路上一个也不能少”,到“在人类追求幸福的道路上,一个国家、一个民族都不能少”,习近平总书记用最朴实的语言,诠释着人类命运共同体的真义。

共担全球发展责任,共享全球发展智慧,共迎全球发展挑战,在习近平经济思想指引下,中国正与世界携手并肩、团结合作,不断书写人类命运与共的华彩篇章。(参与记者:陈威华、赵焱、毛鹏飞、朱炜、吴长伟、章建华、吴丹妮、黄河、潘革平)(新华社北京3月6日电)

聚焦于“共”,为人类谋进步为世界谋大同的经济学

——习近平经济思想的世界启示述评之五

新华社记者 徐超 刘轶芳

百年变局中,面对和平赤字、发展赤字、治理赤字的严峻挑战,人类怎样进步?世界如何发展?

共同富裕,天下大同。在习近平经济思想指引下,中国立足自身谋发展,放眼世界促共赢,以立己达人的胸怀和智慧回答时代之问。

习近平经济思想聚焦于“共”,着眼于在全球更大范围整合经济要素和发展资源,以共同繁荣、共建共享、命运与共为鲜明特色,为世界走出发展困境贡献真理性力量。

携手共富助益人类进步

贫困是人类社会的顽疾,长期拖累世界经济健康发展。对拥有14亿多人口的中国来说,应对这一挑战尤其考验决心和能力。

“全面建成小康社会,一个不能少;共同富裕路上,一个不能掉队。”消除贫困、改善民生、实现共同富裕,习近平总书记指出社会主义的本质要求。

2020年末,中国宣布现行标准下农村贫困人口全部脱贫,提前10年实现联合国2030年可持续发展议程减贫目标,书写了人类发展史上的伟大奇迹。

“减贫是实现共同富裕的必经之路,中国消除绝对贫困为此奠定了基础。”马来西亚新亚洲战略研究中心理事长许庆琦说,促进社会公平正义、逐步实现全体人民共同富裕,是习近平经济思想的重要内容。

“中国创造更大经济和社会效益的行动,主要体现在为最穷者利益而行动的真诚政治意愿。”巴西中国问题研究中心主任罗尼·林斯说。

立己达人,兼善天下。中国实践形成的减贫经验,已成为全球贫困治理和减贫合作的宝贵财富。

“中国减贫成就对非洲、拉美和

亚洲等地区有重要启示。”国际智库席勒研究所专家布莱克表示,“战争、饥荒和西方经济强权导致的灾难还在不少地区持续出现。中国没有空谈,而是通过实际行动证明了一条崭新路径。”

“提升全球发展的公平性、有效性、包容性,努力不让任何一个国家掉队”“关注欠发达国家地区,关爱贫困民众,让每一片土地都孕育希望”“各国一起发展才是真发展,大家共同富裕才是真富裕”……

着眼全球共同发展,促进世界公平普惠,习近平总书记为人类进步擘画宏伟蓝图。

在渴望脱贫的国家和地区,中国推动的经济合作正让一些被遗忘的角落变为希望的田野。

推进援非“万村通”项目,为上万个偏远村庄接入卫星电视信号,助力非洲民众联通世界;建成一大批铁路、公路、机场、港口等基础设施,帮助亚洲多国加速发展;推动中国电商企业扎根拉美等地区,促进当地数字化转型,携手合作伙伴迈向未来……

共建共享启迪世界大同

“经济全球化是时代潮流。大江奔腾向海,总会遇到逆流,但任何逆流都阻挡不了大江东去。”

面对单边主义抬头,习近平总书记多次表达对促进共同发展、构建开放型世界经济的坚定决心。

“发展是世界各国的权利,而不是少数国家的专利。”义利相兼,以义为先。中国始终致力于帮助发展中国家发展经济、改善民生、提高自主可持续发展能力。

坚持以人民为中心,体现了中国特色社会主义与西方资本主义“以资本为本”价值取向的根本区别。如今,习近平经济思想所蕴含的智慧,正转

化为共建共享的生动实践。

“中国不是第一个说要来老挝修铁路的,却是唯一实实在在修好了中老铁路的。”老挝国会副主席宋玛·奔舍那感叹道。

2021年底,中老铁路全线开通运营,老挝人民铁路梦终成现实;同年,老挝经联合国大会决议正式确认,将脱离最不发达国家行列。

“一带一路”倡议提出以来,中国塑造全方位对外开放大格局,扎实推进雅万高铁、匈塞铁路、蒙内铁路、瓜达尔港等项目,不断提高贸易投资自由化便利化水平,通过基础设施“硬联通”和规则标准“软联通”促进全球经贸大循环。

“各国只有开放包容、互联互通,才能相互助力、互利共赢。”习近平总书记点出了开放共赢的真谛。

14亿多人口、4亿以上中等收入群体,每年进口商品和服务约2.5万亿美元……中国市场为全球万千市场主体所倚重,中国开放备受世界关注。

作为由习近平总书记亲自谋划、部署和推动的全球首个以进口为主题的国家级展会,进博会已连办四届,成为中国坚持对外开放、与世界共享机遇的注脚。

“通过开放市场,中国与世界分享了增长红利。”俄罗斯圣彼得堡国立大学教授列克修蒂娜说。

命运与共彰显天下情怀

疫情冲击下,全球宏观经济显著失衡。中国与各国同舟共济、患难与共,推动抗疫攻坚、经济复苏,展现构建人类命运共同体的大国担当和天下情怀。

“事实再次表明,在全球性危机的惊涛骇浪里,各国不是乘坐在190多条小船上,而是乘坐在一条命运与共的大船上。”习近平总书记阐明团

公安机关严厉打击偷拍偷窥“黑产”

抓获犯罪嫌疑人860余名

新华社北京3月7日电(记者翟翔、熊丰)2021年11月以来,针对偷拍偷窥事件频发,严重侵犯公民个人隐私,影响人民群众安全感情情况,公安部网安部署开展依法严厉打击偷拍偷窥黑色产业链条行动,侦破刑事案件160余起,抓获犯罪嫌疑人860余名,打掉窃听窃照专用器材生产窝点15个,缴获专用器材1.1万件,查获被非法控制的网络摄像头3万个。

近年来,随着信息技术水

和光学传感技术的快速发展,摄像头被广泛应用,给群众生产生活带来便利同时,也给少数不法分子实施偷拍偷窥违法犯罪活动带来可乘之机。

非法破解、控制他人架设的网络摄像头并出售访问权限;将摄像头安装在充电宝、打火机等生活用品内制成窃听窃照专用器材;在宾馆房间、卫生间等场所安装窃听窃照专用器材;传播、贩卖偷拍偷窥内容……这些行为严重侵犯公民个人隐私,严重侵

害受害人合法权益,严重妨害社会管理秩序。

“公安机关将继续保持对偷拍偷窥违法犯罪行为的高压严打态势,切实维护人民群众合法权益,坚决维护社会管理秩序。”公安部网安局有关负责人表示,广大群众一旦发现个人隐私被偷拍偷窥要第一时间报案,公安机关必将一查到底、严惩不贷。公安机关正告相关违法犯罪人员立即向公安机关投案自首,否则将受到法律的严惩。

向国家5A级景区迈进

我们一起努力!

征集

全市上下齐心协力创衡水湖国家5A级景区之际,如果您有衡水湖景色的照片,并愿意刊登出来与大家分享,我们将为您提供此展示平台择优刊发,期待您的参与。

照片要求:

- ① 衡水湖美景
- ② 原创高清
- ③ 作品为JPG格式
- ④ 实名投稿

投稿邮箱:

18903188656 @163.com
咨询热线:18903188656

衡水日报社

衡水湖5A级景区
创建进行时